



《暖哭! 男童坐公交误投20元饭钱后……》追踪 “超暖车长”获天天正能量一等奖

感言:善意没有小事,帮助别人,快乐自己

本报讯(记者 张华 通讯员 梁源浩 文/图)3月21日,春分,风和日丽、万物竞生,愿我们心底的善意也萌发扩散,去温暖更多人!就在这一天,郑州“超暖车长”郑豫炜获得阿里巴巴天天正能量一等奖。



孩子坐车投币,不小心把20元饭钱投进投币箱,善良的车长郑豫炜“借”给孩子20元钱,小小的善意温暖了很多人。3月18日,郑州晚报重磅报道,并推荐郑豫炜参加阿里巴巴天天正能量第281期评选。3月21日,评选结果揭晓,评委17票、网友点赞1754个,郑豫炜高票当选为一等奖。

获奖后的郑豫炜有些激动,“我真没想到,就20块钱的事儿,引起的反响这么大。”再次回忆当时的场景,郑豫炜有了更深刻的感悟,“善意没有小事,这件事告诉我,以后不管是工作还是生活,每件小事都很重要,做好每件小事,帮助别人,快乐自己,做一个

积极传播正能量的人。”

“天天正能量”是阿里巴巴集团联合郑州晚报等全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台,以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,以媒体和互联网为依托,面向全社会寻找奖励凡人善举,组织开展创新公益活动。截至目前,总计投入公益金5200多万元,奖励正能量人物6100余人次。

爆料身边好人好事,请致电晚报热线96678,微博或微信寻找“郑州晚报”、“天天正能量”,也可以联系邮箱:zhengnengliang@alibaba-inc.com。

阿里巴巴正能量给郑豫炜的颁奖词:

这个春日,让善意像青草一样疯长

一不小心,小男孩把20元饭钱塞进投币箱,急哭了。90后公交车长,自掏腰包给了男孩20元钱。这种小小的善意,最平常,也最暖心,如点滴微光,让人久久回味。

更重要的是,他在孩子心中种下了善良的种子。小小的举动,托起的是社会的大爱!



全球通品牌焕新出发,全新设计“4+3+1”权益体系 全球通大讲堂3月29日开讲,邀您领略大家风范

全球通,一个非常熟悉的字眼,“我能”的品牌理念至今仍记忆犹新。那些年,全球通品牌推出代表更高水准业务服务品质的服务标准“A+”。

如今,全球通品牌焕新出发,强势归来。据悉,新的全球通品牌将基于全新设计的“4+3+1”的权益体系,向客户推出“新旅程”“新机惠”“新祝福”“新优享”以及客服热线优先接入、全球通大讲堂专属权益等系列优享活动。
李冬生

18年一路相伴,全球通华丽转身

2001年,全球通正式成为中国移动注册商标,其产品迅速赢得通信市场。

2004年,借成为2008年北京奥运会合作伙伴契机,中国移动为全球通品牌赋予了全新的理念,“我能”成为当时社会上的热门词汇。

2005年,全球通品牌推出代表更高水准业务服务品质的服务标准“A+”。

2010年,全球通客户数达到7000万,全球通统一套餐用户数突破3500万。

2018年,全球通在200多个国家和地区实现国际漫游。

移动老用户对全球通是再熟悉不过了,全球通创建于中国移动成立初期,是为中高端客户量身打造的专属服务品牌。时

代在变,全球通也在变。从陪伴一个人的成功,到见证同行者的进取,不仅传递着老一代全球通人的精神,而且也为新加入者注入创新活力。

正如郑州移动老客户所言,“对全球通的认可,不仅仅是因为产品,还有更人性化的品质服务。”

全球通焕新出发,带来多项专属权益

18载一路相伴,不离不弃;18年坚守初心,矢志不渝。

如今,为顺应时代特色和客户需求,“全球通”重整架构、焕新出发,被赋予“创新、进取、品味”的精神。据介绍,新的全球通品牌将基于全新设计的“4+3+1”的权益体系,向客户推出系列优享活动。

“4”指的是“新旅程”“新机惠”“新祝福”和“新优享”4项活动权益。通过“新旅程”活动,可以每年获得额外3-10天的专属国际漫游叠加包,享受到国际漫游免费的权益;通过“新机惠”活动,可

以通过中国移动自有营业厅、10086网上营业厅、手机营业厅APP等渠道,实现优惠购机;通过“新祝福”活动,可以在生日当天获得免费使用国内基础通信业务的专属权益;而未使用大流量产品的全球通客户则可以通过“新优享”活动,自主申请流量优享权益,实现流量畅享。

全球通权益体系还包含三项服务权益。拨打10086可以实现优先接入;在全省136家营业厅办理业务可以实现优先排队及专席服务;配备专属号段,新

增的135-139号段将仅用于全球通客户入网。

此外,该权益体系还包括为全球通客户提供专属活动的参与机会。这些专属活动除日常组织的乒乓球、羽毛球等体育健身类活动外,还包括今年将陆续启动的全球通大讲堂活动。届时,郑州移动将整合国内一流的师资及智库资源,邀请金融、时政、军事等各领域专家开办专题讲座,通过专属活动来满足全球通客户多元化的服务需求,不断完善全球通客户的服务感知和品牌体验。

全球通大讲堂3月29日开讲,扫描二维码报名参与

近日,我们从郑州移动了解到,全球通大讲堂郑州站将于3月29日开讲,扫描版面二维码就能报名参加,报名后移动客服人员将会打电话告知具体参与方式。

据介绍,本次全球通大讲堂活动,郑州移动特邀金灿荣教授,带来题为《当前国际形势、中国外交与中美关系》的讲座,将对当前国际形势、十八大以来的中国外

交变化等进行探讨。郑州移动相关负责人表示:“全球通大讲堂将成为常态化的客户权益,接下来,我们还将邀请各行各业、不同领域的专家不定期开展讲座。”



扫码报名参与
全球通大讲堂